

05.04.2023 в разновозрастной группе «Солнышко» состоялась экскурсия в дендрарий на территории мартыновского Лесхоза. Такая прогулка для детей – это не только приятный способ отвлечься от повседневности, но и приобрести новый опыт и яркие впечатления. Ведь такое живое общение с природой поможет лучше развивать наблюдательность и любознательность, эстетическое восприятие природных явлений. У ребёнка появляется интерес и заботливое отношение к растительному миру. Чем раньше он познает природу, научится беречь ее, чувствовать взаимосвязь между собой и природой, тем духовно богаче, добрее вырастут наши дети.

По ходу организации экскурсии мы узнали много новой и полезной информации по безопасному поведению на природе, смогли на практике определить уровень знаний и умений своих воспитанников в этой области, а необычная форма организации позволила им раскрыть свой творческий потенциал. Это мероприятие позволило дошкольникам почувствовать себя настоящими экологами, обогатили их знания, которые пригодятся им в дальнейших прогулках на природе.

Положительные эмоции и яркие впечатления от экскурсии получили все и взрослые и дети.



воспитатель Калинина О.В.